

## 惋惜

# 成都“最帅交警”患白血病去世 年仅23岁

3月7日晚上10点34分,成都“最帅交警”秦思瀚的微博发布消息:“时间定格在2015年3月7日21:00,谢谢大家一路走来对秦云龙(思瀚)的帮助和关爱!拜托你们保重!(本条为家人所发)。”秦思瀚走了的消息,记者随后也从医院得到了证实。



## 部分微博

时间定格在2015年3月7日21:00,谢谢大家一路走来对秦云龙(思瀚)的帮助和关爱!拜托你们保重!(本条为家人所发)刚得知所有家人都到医院为我献血小板,虽然最终都不符合,但是眼泪还是不能止住地流了下来。谢谢你们,给我带来了一段最温暖的光!真的谢谢你们!

## 事件 “最帅交警”患白血病

2014年9月,一条成都“最帅交警”患白血病却放弃治疗的消息在微博热传。随后在接受采访时,这名年轻小伙称自己正在家中养病:“我并不是要放弃治疗,只是因为身体状况愈发不好,想要推迟化疗的进程,今后还是会根据身体状况接受治疗的。”

经成都警方调查,秦思瀚本名秦云龙,今年23岁,2009年至2011年入伍当兵,他于2013年在民航四川机场公安局交警支队做协警,并非交警。2014年6月,他突然感到胸

和腰痛,呼吸困难,到医院做检查后,他被确诊为白血病。

由于年轻帅气、阳光灿烂,也由于他令人担忧的身体状况,秦思瀚迅速引起网友的高度关注,网友仍称其为成都“最帅交警”,自发组成“秦思瀚全国后援团”,帮助这名年轻人。

被诊断为白血病后,2014年7月,秦思瀚在成都中医药大学附属医院进行第一阶段治疗,随后转到四川省人民医院进行第二阶段治疗。

## 愿望 “出院那天我可能要开个花店”

秦思瀚的微博,清晰记载了他患病和治疗的过程。“刚开始化疗,趁头发还没掉光,再和朋友拍一张吧”、“医生告知,骨髓移植后我存活率有20%”……

由于是家中独子,秦思瀚无法配型,一直在等待骨髓。在经过了3次化疗、7次腰穿后,2015年2月26日,秦思瀚的家人在微博上求助:“危在旦夕!!秦思瀚目前急缺A型血小板,希望得到社会的帮助,不符合条件的也请大家帮忙转发。感谢!感恩!”

3月7日晚上9点37分,秦思瀚

的微博发布消息:“虽然我很想再给你们写段子,但确实对不起大家,亲亲的我走了!”一个多小时后,秦思瀚的家人通过他的微博,确认他逝世的消息。网友纷纷跟帖表示哀悼和祈福:“思瀚,天堂里没有白血病,一路走好。”

在这个23岁年轻人于今年1月26日发布的微博里,还留着也许是他生前的最后一个美好憧憬:“出院那天我可能要开个花店。”

照片里鲜花怒放,生机盎然。  
据《华西都市报》

## 网友声音

@芊梦兮:伤心!乐观的心我们都看到了!

@Super-Y-Ang:前几天看他微博还臭贫呢,今天再看微博却是他生命的最后一条了,人真的太脆弱……一路走好,天堂没

有病痛。

@TT爱吕吕:一路走好,愿天堂的你继续阳光!

@郑燕恋:看他的微博,更感动的是他那种面对死亡的乐观、勇敢!

## 21省份近700家法院入驻淘宝司法拍卖平台

记者从8日举行的“网络司法拍卖研讨会”上了解到,截至今年2月份,全国已有21个省份的近700家各级法院入驻全国最大网络司法拍卖平台“淘宝司法拍卖”,完成近9万次拍卖。

相对于传统委托拍卖周期长、佣金高、不透明以及受众窄等缺陷,网上司法拍卖有着周期短、零佣金、公开度高和受众广等优势。自从2012年6月底,浙江两家试点法院首先将涉诉资产在淘宝网“开拍”以来,社会各界认可度、参与度越来越高。

据淘宝网相关负责人介绍,目前我国浙江、江苏、河南、福建、北京、贵州各级法院全面入驻淘宝;广东、云南、四川、安徽、山东、山西、江西、湖北、湖南、河北、天津、吉林、内蒙古、甘肃、广西15个省份的法院在淘宝网进行了网络司法拍卖试点。

网络拍卖使得拍卖标的物种类得到很大扩展。目前各地法院在淘宝网的拍卖品除了涉及车辆、机器设备、住宅、厂房、土地、工业原料等,还包括股权、经营权、知识产权、废旧物资、商标、活物等,几乎涵盖所有涉诉资产。据新华社

## 香港新增5宗流感死亡病例

香港特区政府卫生署卫生防护中心8日公布最新监测数据,3月7日中午至8日中午,香港新增5宗流感成人死亡个案。

卫生防护中心的数据显示,7日中午至8日中午,新增6宗18岁或以上成人与流感相关而需入住深切治疗部或死亡的个案,其中有5人死亡。至今共录得471宗个案,包括351人死亡。上一季流感季节(2014年初)共录得266宗,133人死亡。据新华社

## 乘客高速随手扔空瓶 砸中宝马赔13900元

3月6日晚10点,在沪昆高速往西方向1030公里处,一辆A牌照的江铃车上一名乘客,随手往窗外扔了一个瓶子,砸坏了后面行驶的一辆赣M牌照进口宝马车的前大灯。高速交警赶到现场进行协调,最后扔瓶子的乘客向宝马车主赔偿了13900元。

据处理这起事件的吕警官介绍,那名乘客扔的是一个喝完劲酒的空玻璃瓶,净重为几百克,但是在高速上从车里扔出来,产生的动能是相当大的,因此会造成比较大的破坏力,幸亏砸的是车灯,如果砸到挡风玻璃,损失则更大,很可能还会造成严重的交通事故。据《潇湘晨报》

## 贵州兴仁县:一辆小货车侧翻造成11人死亡

记者从贵州省黔西南州兴仁县了解到,7日13时许,兴仁城北街道锁寨村纯寨组通组生产便道上,一辆车牌号为贵EM7201的轻型自卸小货车侧翻,造成车上人员11人死亡,19人不同程度受伤。

目前,现场救援工作已完成,19名伤员已全部送入当地医院进行救治。发生车祸的司机和相关人员已被公安机关控制,事故善后及原因调查正在进行中。据新华社

## 惊险

# 刚停完车 巨大冰块就砸下来

市民估计有1吨重,幸好当时车内没人

前日,沈阳市民林先生的心情犹如坐了一趟过山车,有心痛,有庆幸。心痛的是,自己的爱车被巨大冰块砸中,几乎报废。庆幸的是,事发时他刚下车,算是捡了条命。巨大的冰块是从车后的楼体7楼楼顶掉落下来的。

## 冰块砸坏轿车

3月7日12时30分许,在铁西区飞翔路1甲4号楼下,记者看到,林先生的金色帝豪轿车停在了一个标准的停车位内。此时这辆轿车可以用惨不忍睹来形容,车顶棚整体凹陷进去,与车体分离,前挡风玻璃碎成蜘蛛网状,副驾驶的玻璃也成片掉落。右侧车门变形严重,方向盘也被砸折,看上去,轿车变成了“敞篷车”。

在轿车周围的人行道上,到处散落着形状大小不一的冰块,而造成林先生轿车如此惨状的

罪魁祸首就是这些冰块。附近围观的人说,这几块巨大冰块,加起来至少得有一吨重。现场,最大的冰块砸穿了林先生的车顶棚,依然在驾驶室内,除了冰块还有房顶的水泥块及钢筋护栏一起坠落到车内。

## 所幸当时车内没有人

林先生介绍,11点多,自己接女儿下课,本来把车停在路边几分钟就可以开走的,但因为担心被贴条而把车停到了稍远一点的停车位内,没想到走出不远,他就听见一声巨响,随后自己车的警报声响起。林先生赶紧

向回走,于是便看到了汽车被砸的这一幕。林先生说,“自己当时浑身一哆嗦,这要是自己在车内等孩子下课,恐怕就被砸成馅饼了。”

这么大的冰块是哪来的?记者和林先生向后退步30米,看到楼顶有太阳能热水器,热水器旁边还有一个大冰坨子,但并不在林先生停车位置的正上方,不过林先生判断,砸穿自己车的冰块也应该是太阳能热水器溢水后结成的冰块。加上天气回暖,冰块融化连同水泥块一同掉了下来。

据《沈阳晚报》



冰块砸坏车